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ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

 

Soru Cevap n % 

1. Yönetim, 
öğrencilerin 
sorun ve 
önerilerine 
karşı 
duyarlıdır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2524 12,00% 

Katılmıyorum 2470 11,80% 

Kararsızım 7099 33,90% 

Katılıyorum 6336 
 

30,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 2541 12,10% 

Ortalama±ss. 3,19±1,163 

 

 

 

Soru Cevap n % 

2.Öğrencilerin 
kararlara 
katılımına 
olanak 
sağlanmaktadır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2539 12,10% 

Katılmıyorum 2705 12,90% 

Kararsızım 7488 35,70% 

Katılıyorum 5996 28,60% 

Kesinlikle Katılıyorum 2242 10,70% 

Ortalama±ss. 3,13±1,145 

 

2524; 12%

2470; 12%

7099; 34%

6336; 30%

2541; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2539; 12%

2705; 13%

7488; 36%

5996; 28%

2242; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

3.İdari 
personelin 
öğrencilere 
karşı tutum 
ve 
davranışları 
olumludur. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

1943 9,30% 

Katılmıyorum 1932 9,20% 

Kararsızım 6989 33,30% 

Katılıyorum 7601 36,20% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2505 11,90% 

Ortalama±ss. 3,32±1,095 

 

Soru Cevap n % 

4.Öğrencilere 
sunulan 
bilgisayar 
olanakları 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2906 13,90% 

Katılmıyorum 3132 14,90% 

Kararsızım 7643 36,40% 

Katılıyorum 5228 24,90% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2061 9,80% 

Ortalama±ss. 3,02±1,160 

 

 

 

1943; 9%

1932; 9%

6989; 34%

7601; 36%

2505; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2906; 14%

3132; 15%

7643; 36%

5228; 25%

2061; 10%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

 

Soru Cevap n % 

5.İlgi ve 
yeteneklere 
uygun kulüp 
etkinlikleri 
bulunmaktadır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2941 14,00% 

Katılmıyorum 3035 14,50% 

Kararsızım 7658 36,50% 

Katılıyorum 5308 25,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 2028 9,70% 

Ortalama±ss. 3,02±1,160 

 

 

 

Soru Cevap n % 

6.Sanatsal 
ve 
kültürel 
etkinlikler 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

3101 14,80% 

Katılmıyorum 3409 16,30% 

Kararsızım 7533 35,90% 

Katılıyorum 4974 23,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 1953 9,30% 

Ortalama±ss. 2,97±1,167 

 

 

2941; 14%

3035; 14%

7658; 37%

5308; 25%

2028; 10%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

3101; 15%

3409; 16%

7533; 36%

4974; 24%

1953; 9%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

7.Sportif 
etkinlikler 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2999 14,30% 

Katılmıyorum 3175 15,10% 

Kararsızım 7645 36,50% 

Katılıyorum 5226 24,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 1925 9,20% 

Ortalama±ss. 3,00±1,158 

 

 

Soru Cevap n % 

8.Sağlık 
hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2423 11,60% 

Katılmıyorum 2424 11,60% 

Kararsızım 7682 36,60% 

Katılıyorum 6315 30,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 2126 10,10% 

Ortalama±ss. 3,16±1,122 

 

 

 

2999; 14%

3175; 15%

7645; 37%

5226; 25%

1925; 9%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2423; 11%

2424; 12%

7682; 37%

6315; 30%

2126; 10%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

9.Güvenlik 
hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2017 9,60% 

Katılmıyorum 1919 9,20% 

Kararsızım 6687 31,90% 

Katılıyorum 7816 37,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 2531 12,10% 

Ortalama±ss. 3,33±1,106 

 

 

 

Soru Cevap n % 

10.Psikolojik 
destek 
hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2970 14,20% 

Katılmıyorum 3027 14,40% 

Kararsızım 8272 39,40% 

Katılıyorum 4830 23,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 1871 8,90% 

Ortalama±ss. 2,98±1,139 

 

2017; 10%

1919; 9%

6687; 32%

7816; 37%

2531; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2970; 14%

3027; 14%

8272; 40%

4830; 23%

1871; 9%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

11.Oryantasyon 
için yapılan 
etkinlikler 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2616 12,50% 

Katılmıyorum 2573 12,30% 

Kararsızım 8449 40,30% 

Katılıyorum 5361 25,60% 

Kesinlikle Katılıyorum 1971 9,40% 

Ortalama±ss. 3,07±1,117 

 

 

Soru Cevap n % 

12.Üniversitenin 
fiziki koşulları 
engelli bireyler 
için uygundur. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2623 12,50% 

Katılmıyorum 2825 13,50% 

Kararsızım 7969 38,00% 

Katılıyorum 5513 26,30% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2040 9,70% 

Ortalama±ss. 3,07±1,132 

 

2616; 13%

2573; 12%

8449; 40%

5361; 26%

1971; 9%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2623; 13%

2825; 13%

7969; 38%

5513; 26%

2040; 10%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

13.Ulaşım 
hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2928 14,00% 

Katılmıyorum 2458 11,70% 

Kararsızım 6368 30,40% 

Katılıyorum 6895 32,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 2321 11,10% 

Ortalama±ss. 3,15±1,193 

 

 

Soru Cevap n % 

14.Üniversite 
içi ring 
servisleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

3283 15,70% 

Katılmıyorum 2515 12,00% 

Kararsızım 7049 33,60% 

Katılıyorum 5923 28,20% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2200 10,50% 

Ortalama±ss. 3,06±1,202 

 

 

2928; 14%

2458; 12%

6368; 30%

6895; 33%

2321; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

3283; 16%

2515; 12%

7049; 34%

5923; 28%

2200; 10%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

15.Öğrenciler 
araştırma 
projeleri 
hazırlama 
konusunda 
teşvik 
edilmektedir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2327 11,10% 

Katılmıyorum 2397 11,40% 

Kararsızım 7878 37,60% 

Katılıyorum 6190 29,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 2178 10,40% 

Ortalama±ss. 3,17±1,114 

 

 

Soru Cevap n % 

16.Öğrencilerin 
geliştirdiği 
araştırma projeleri 
desteklenmektedir. 

 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

1944 9,30% 

Katılmıyorum 1845 8,80% 

Kararsızım 8514 40,60% 

Katılıyorum 6401 30,50% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2266 10,80% 

Ortalama±ss. 3,25±1,065 

 

 

2327; 11%

2397; 11%

7878; 38%

6190; 30%

2178; 10%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

1944; 9%

1845; 9%

8514; 41%

6401; 30%

2266; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

 

Soru Cevap n % 

17.Öğrenciler 
değişim programları 
(Erasmus, Farabi, 
Mevlana vb) 
hakkında 
bilgilendirilmektedir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2700 12,90% 

Katılmıyorum 2742 13,10% 

Kararsızım 7192 34,30% 

Katılıyorum 6014 28,70% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2322 11,10% 

Ortalama±ss. 3,12±1,167 

 

 

Soru Cevap n % 

18.Yemekler 
kalitelidir 
(tadı, 
temizliği, 
görünümü). 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

3171 15,10% 

Katılmıyorum 2794 13,30% 

Kararsızım 7736 36,90% 

Katılıyorum 5283 25,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 1986 9,50% 

Ortalama±ss. 3,01±1,170 

 

 

2700; 13%

2742; 13%

7192; 34%

6014; 29%

2322; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

3171; 15%

2794; 13%

7736; 37%

5283; 25%

1986; 10%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

19.Yemek 
fiyatları 
uygundur. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2932 14,00% 

Katılmıyorum 2239 10,70% 

Kararsızım 6826 32,60% 

Katılıyorum 6460 30,80% 

Kesinlikle Katılıyorum 2513 12,00% 

Ortalama±ss. 3,16±1,195 

 

 

Soru Cevap n % 

20.Yemekhanenin 
fiziki koşulları 
(temizlik, 
aydınlatma, 
ısıtma vb.) 
uygundur. 
 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2359 11,20% 

Katılmıyorum 2076 9,90% 

Kararsızım 7508 35,80% 

Katılıyorum 6795 32,40% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2232 10,60% 

Ortalama±ss. 3,21±1,120 

 

 

 

2932; 14%

2239; 11%

6826; 32%

6460; 31%

2513; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2359; 11%

2076; 10%

7508; 36%

6795; 32%

2232; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

 

Soru Cevap n % 

21.Tuvalet 
ve 
lavabolar 
yeterli ve 
temizdir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

3419 16,30% 

Katılmıyorum 2847 13,60% 

Kararsızım 6819 32,50% 

Katılıyorum 5878 28,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 2007 9,60% 

Ortalama±ss. 3,01±1,205 

 

 

Soru Cevap n % 

22.Kampüste 
fotokopi ve 
kırtasiye 
hizmetleri 
yeterlidir. 
 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2246 10,70% 

Katılmıyorum 2205 10,50% 

Kararsızım 6538 31,20% 

Katılıyorum 7542 36,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 2439 11,60% 

Ortalama±ss. 3,27±1,133 

 

 

3419; 16%

2847; 14%

6819; 32%

5878; 28%

2007; 10%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2246; 11%

2205; 10%

6538; 31%

7542; 36%

2439; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

23.Dersliklerin 
fiziki koşulları 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2482 11,80% 

Katılmıyorum 2485 11,90% 

Kararsızım 6996 33,40% 

Katılıyorum 6869 32,80% 

Kesinlikle Katılıyorum 2138 10,20% 

Ortalama±ss. 3,18±1,139 

 

 

Soru Cevap n % 

24.Üniversitenin 
kütüphane 
hizmetleri 
yeterlidir. 
 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2098 10,00% 

Katılmıyorum 1923 9,20% 

Kararsızım 6822 32,50% 

Katılıyorum 7487 35,70% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2640 12,60% 

Ortalama±ss. 3,32±1,119 

 

 

 

2482; 12%

2485; 12%

6996; 33%

6869; 33%

2138; 10%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2098; 10%

1923; 9%

6822; 32%

7487; 36%

2640; 13%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

 

Soru Cevap n % 

25.Kantin 
hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2593 12,40% 

Katılmıyorum 2490 11,90% 

Kararsızım 6618 31,60% 

Katılıyorum 7031 33,50% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2238 10,70% 

Ortalama±ss. 3,18±1,159 

 

 

Soru Cevap n % 

26.İnternete 
erişim kolay 
ve 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

4001 19,10% 

Katılmıyorum 3363 16,00% 

Kararsızım 6903 32,90% 

Katılıyorum 4781 22,80% 

Kesinlikle Katılıyorum 1922 9,20% 

Ortalama±ss. 2,87±1,225 

 

 

2593; 12%

2490; 12%

6618; 32%

7031; 33%

2238; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

4001; 19%

3363; 16%

6903; 33%

4781; 23%

1922; 9%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

27.Ders 
içeriklerinin 
hedefleri 
açıktır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2136 10,20% 

Katılmıyorum 2124 10,10% 

Kararsızım 7306 34,80% 

Katılıyorum 7181 34,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 2223 10,60% 

Ortalama±ss. 3,25±1,101 

 

 

Soru Cevap n % 

28.Ders 
programları ve 
içerikleri 
güncellenmektedir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2022 9,60% 

Katılmıyorum 1940 9,30% 

Kararsızım 7228 34,50% 

Katılıyorum 7469 35,60% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2311 11,00% 

Ortalama±ss. 3,29±1,091 

 

 

2136; 10%

2124; 10%

7306; 35%

7181; 34%

2223; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2022; 10%

1940; 9%

7228; 34%

7469; 36%

2311; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

29.Derslerin 
içeriğine uygun 
öğretim teknolojileri 
(projeksiyon cihazı, 
tepegöz vb.) 
kullanılmaktadır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

1981 9,40% 

Katılmıyorum 1855 8,80% 

Kararsızım 6748 32,20% 

Katılıyorum 7896 37,70% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2490 11,90% 

Ortalama±ss. 3,34±1,098 

 

 

Soru Cevap n % 

30.Programda 
yer alan 
dersler teorik 
açıdan 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

1984 9,50% 

Katılmıyorum 2009 9,60% 

Kararsızım 7210 34,40% 

Katılıyorum 7347 35,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 2420 11,50% 

Ortalama±ss. 3,30±1,095 

 

 

1981; 9%

1855; 9%

6748; 32%

7896; 38%

2490; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

1984; 9%

2009; 10%

7210; 34%

7347; 35%

2420; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

31.Programda yer 
alan dersler 
(uzaktan eğitimde) 
uygulama 
açısından 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2431 11,60% 

Katılmıyorum 2460 11,70% 

Kararsızım 7381 35,20% 

Katılıyorum 6455 30,80% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2243 10,70% 

Ortalama±ss. 3,17±1,134 

 

Soru Cevap n % 

32.Derslerin 
amaçlarını içeren bir 
ders planı (izlencesi) 
dönem başında 
öğrencilere 
verilmektedir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2308 11,00% 

Katılmıyorum 2300 11,00% 

Kararsızım 7018 33,50% 

Katılıyorum 6927 33,00% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2417 11,50% 

Ortalama±ss. 3,23±1,135 

 

 

 

2431; 11%

2460; 12%

7381; 35%

6455; 31%

2243; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2308; 11%

2300; 11%

7018; 33%

6927; 33%

2417; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

33. Dersler 
önceden 
belirlenen 
plana uygun 
olarak 
işlenmektedir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

1794 8,60% 

Katılmıyorum 1665 7,90% 

Kararsızım 6901 32,90% 

Katılıyorum 8091 38,60% 

Kesinlikle Katılıyorum 2519 12,00% 

Ortalama±ss. 3,38±1,071 

 

 

Soru Cevap n % 

34.Dersle ilgili 
ana ve 
yardımcı 
kaynaklar 
dönem başında 
önerilmektedir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

1731 8,30% 

Katılmıyorum 1561 7,40% 

Kararsızım 6539 31,20% 

Katılıyorum 8366 39,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 2773 13,20% 

Ortalama±ss. 3,42±1,074 

 

 

 

1794; 8%

1665; 8%

6901; 33%
8091; 39%

2519; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

1731; 8%

1561; 8%

6539; 31%
8366; 40%

2773; 13%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

35.Öğrenciler 
yardımcı 
kaynakları da 
kullanmaya 
özendirilmektedir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

1852 8,80% 

Katılmıyorum 1958 9,30% 

Kararsızım 7380 35,20% 

Katılıyorum 7271 34,70% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2509 12,00% 

Ortalama±ss. 3,32±1,083 

 

Soru Cevap n % 

36.Derslere 
öğrencilerin aktif 
katılımını (uzaktan 
eğitimde) sağlayan 
yöntem ve teknikler 
kullanılmaktadır. 
 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2125 10,10% 

Katılmıyorum 2166 10,30% 

Kararsızım 7532 35,90% 

Katılıyorum 6808 32,50% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2339 11,20% 

Ortalama±ss. 3,24±1,105 

 

 

 

1852; 9%

1958; 9%

7380; 35%

7271; 35%

2509; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2125; 10%

2166; 10%

7532; 36%

6808; 33%

2339; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

37.Öğrenci- öğretim 
elemanı iletişimi 
(uzaktan eğitimde)  
etkili olarak 
sağlanmaktadır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2099 10,00% 

Katılmıyorum 1975 9,40% 

Kararsızım 7073 33,70% 

Katılıyorum 7233 34,50% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2590 12,40% 

Ortalama±ss. 3,30±1,116 

 

Soru Cevap n % 

38.Öğretim 
elemanları ders 
saatlerini etkili 
olarak 
kullanmaktadır. 
 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

1844 8,80% 

Katılmıyorum 1601 7,60% 

Kararsızım 6633 31,60% 

Katılıyorum 8145 38,80% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2747 13,10% 

Ortalama±ss. 3,40±1,087 

 

 

 

2099; 10%

1975; 9%

7073; 34%

7233; 35%

2590; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

1844; 9%

1601; 8%

6633; 31%8145; 39%

2747; 13%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

39.Ders dışı 
zamanlarda 
öğretim 
elemanlarına 
ulaşılabilmektedir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

1968 9,40% 

Katılmıyorum 1762 8,40% 

Kararsızım 7196 34,30% 

Katılıyorum 7457 35,60% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2587 12,30% 

Ortalama±ss. 3,33±1,095 

 

 

Soru Cevap n % 

40.Derslerle 
ilgili, kitap, ders 
notu gibi basılı 
ve görsel 
materyal 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2055 9,80% 

Katılmıyorum 2018 9,60% 

Kararsızım 7403 35,30% 

Katılıyorum 7069 33,70% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2425 11,60% 

Ortalama±ss. 3,28±1,101 

 

 

1968; 9%

1762; 9%

7196; 34%

7457; 36%

2587; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2055; 10%

2018; 10%

7403; 35%

7069; 34%

2425; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

41.Öğrencilerin 
katıldığı 
uygulama 
alanları dersin 
amacını 
karşılamaktadır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

1988 9,50% 

Katılmıyorum 1768 8,40% 

Kararsızım 7875 37,60% 

Katılıyorum 7009 33,40% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2330 11,10% 

Ortalama±ss. 3,28±1,078 

 

 

Soru Cevap n % 

42.Üniversitede 
verilen yabancı 
dil eğitimi 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

3011 14,40% 

Katılmıyorum 2685 12,80% 

Kararsızım 8121 38,70% 

Katılıyorum 5126 24,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 2027 9,70% 

Ortalama±ss. 3,02±1,155 

 

 

1988; 10%

1768; 8%

7875; 38%

7009; 33%

2330; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

3011; 14%

2685; 13%

8121; 39%

5126; 24%

2027; 10%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

43.Derslerde 
verilen 
ödevler 
öğrenmeye 
katkı 
sağlamaktadır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2056 9,80% 

Katılmıyorum 1955 9,30% 

Kararsızım 7338 35,00% 

Katılıyorum 7165 34,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 2456 11,70% 

Ortalama±ss. 3,29±1,102 

 

 

Soru Cevap n % 

44.Dönem 
başında 
öğrencilere 
ölçme ve 
değerlendirme 
kriterleri 
açıklanmaktadır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2151 10,30% 

Katılmıyorum 2213 10,60% 

Kararsızım 7713 36,80% 

Katılıyorum 6617 31,60% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2276 10,90% 

Ortalama±ss. 3,22±1,103 

 

 

2056; 10%

1955; 9%

7338; 35%

7165; 34%

2456; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2151; 10%

2213; 10%

7713; 37%

6617; 32%

2276; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

45.Ölçme ve 
değerlendirmede 
objektif 
davranılmaktadır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2038 9,70% 

Katılmıyorum 1766 8,40% 

Kararsızım 7823 37,30% 

Katılıyorum 6933 33,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 2410 11,50% 

Ortalama±ss. 3,28±1,088 

 

 

Soru Cevap n % 

46.Her 
sınavdan sonra, 
sınav sonucu ile 
ilgili 
öğrencilere geri 
bildirim 
verilmektedir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2233 10,60% 

Katılmıyorum 2289 10,90% 

Kararsızım 7163 34,20% 

Katılıyorum 6949 33,10% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2336 11,10% 

Ortalama±ss. 3,23±1,122 

 

 

2038; 10%

1766; 8%

7823; 37%

6933; 33%

2410; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2233; 11%

2289; 11%

7163; 34%

6949; 33%

2336; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

47.Değerlendirme 
yalnız sınavlarla 
değil ödev ve 
proje gibi başka 
çalışmalarla da 
yapılmaktadır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2194 10,50% 

Katılmıyorum 2077 9,90% 

Kararsızım 7319 34,90% 

Katılıyorum 6900 32,90% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2480 11,80% 

Ortalama±ss. 3,26±1,120 

 

 

Soru Cevap n % 

48.Danışmanlık 
faaliyetleri etkin 
yürütülmektedir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2177 10,40% 

Katılmıyorum 2060 9,80% 

Kararsızım 7683 36,60% 

Katılıyorum 6579 31,40% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2471 11,80% 

Ortalama±ss. 3,24±1,113 

 

 

2194; 10%

2077; 10%

7319; 35%

6900; 33%

2480; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2177; 10%

2060; 10%

7683; 37%

6579; 31%

2471; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

49.Bölümde iş 
olanakları ile 
ilgili olarak 
öğrencilere 
bilgi 
sunulmaktadır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2522 12,00% 

Katılmıyorum 2506 12,00% 

Kararsızım 7501 35,80% 

Katılıyorum 6185 29,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 2256 10,80% 

Ortalama±ss. 3,15±1,142 

 

Soru Cevap n % 

50.İş dünyasını 
tanıması için 
öğrencilere çeşitli 
olanaklar 
sağlanmaktadır 
(teknik gezi, staj, 
konuşmacı davet 
etme vs.) 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

3159 15,10% 

Katılmıyorum 2795 13,30% 

Kararsızım 7578 36,10% 

Katılıyorum 5305 25,30% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2133 10,20% 

Ortalama±ss. 3,02±1,181 

 

 

 

2522; 12%

2506; 12%

7501; 36%

6185; 29%

2256; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

3159; 15%

2795; 14%

7578; 36%

5305; 25%

2133; 10%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

51.Genel olarak 
Üniversitemizde 
yürütülen kalite 
güvencesi 
çalışmalarından 
memnuniyet 
dereceniz      (1 en 
düşük, 5 en yüksek ) 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2406 11,50% 

Katılmıyorum 2505 11,90% 

Kararsızım 8851 42,20% 

Katılıyorum 4619 22,00% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

2589 12,30% 

Ortalama±ss. 3,12±1,131 

 

 

Soru Cevap n % 

52.Okuduğunuz 
fakülte/yüksekokuldan 
memnuniyet dereceniz  
(1 en düşük, 5 en 
yüksek ) 
 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2449 11,70% 

Katılmıyorum 2438 11,60% 

Kararsızım 8125 38,70% 

Katılıyorum 4863 23,20% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

3095 14,80% 

Ortalama±ss. 3,18±1,172 

 

2406; 12%

2505; 12%

8851; 42%

4619; 22%

2589; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2449; 12%

2438; 11%

8125; 39%

4863; 23%

3095; 15%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİM ANKET RAPORU 

Soru Cevap n % 

53.Genel olarak 
Üniversitemizden 
memnuniyet 
dereceniz     (1 
en düşük, 5 en 
yüksek ) 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

2711 12,90% 

Katılmıyorum 2523 12,00% 

Kararsızım 7703 36,70% 

Katılıyorum 4976 23,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 3057 14,60% 

Ortalama±ss. 3,15±1,198 

 

 

 

Soru Cevap n % 

Genel 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

121944 11,63% 

Katılmıyorum 116513 11,11% 

Kararsızım 366543 34,96% 

Katılıyorum 328536 31,33% 

Kesinlikle Katılıyorum 114964 10,96% 

Ortalama±ss. 3,19±1,138 

 

 

2711; 13%

2523; 12%

7703; 37%

4976; 24%

3057; 14%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

121944; 12%

116513; 11%

366543; 35%

328536; 31%

114964; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



Korelasyon 

 

Katılımcıların anket sorularına verdikleri cevaplar ile genel memnuniyet sorularına verdikleri cevapların 

tutarlı olması beklenmektedir. Bu sebeple, ilgili parametreler arasında korelasyon analizi yapılarak 

tutarlılık araştırılmıştır. 

 

  s52 s53 Genel 

s51 ,748** ,747** ,680** 

s52 1 ,765** ,648** 

s53   1 ,652** 

 

Analiz sonucunda S51, S52, S53 ve Sorulara Göre Ortalama Memnuniyet ölçümlerinin birbirleri ile 

uyumlu olduğu anlaşılmıştır. Böylelikle hem doğrudan memnuniyeti sorun S51, S52 ve S53 soruları ile 

diğer anket sorularının ortalamasının birbirlerine ikame olabileceği anlaşılmaktadır.  

 


